

SZENTESI KISGAZDA

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J. utca 6. sz. Telefonszám 27.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Nyílt levél

Rakovszky Iván m. kir. Belügyminiszter Urhoz.

Nagyméltóságú Belügyminiszter Ur!
Kegyelmes Uram!

Szentes városát nagy gyász, nagy szerencsétlenség érte. Mindenki büszkesége, a Városháza eléktelenített esonk és mint borzalmas felkiáltójel mered az égnek. A minden elemi csapások között is a legszörnyűbb, a tűzvész tette, hogy minden szentesi szive gyászol és lelkünk mélyeséges megrendülése, valamennyi más bajunkat és nyomoruságunkat elfeledtette, csupán a szörnyű pusztulás saját lelkünkben. Leégett a Városháza és nem tudjuk, hogy szomorúságunknál szegyenünk nem nagyobb-e? Az előző korok alkotni tudó és alkotó férfainak egyik nagyszerű műve a Városháza, úgy hever mint egy megcsufolt szörnyű csontváz, kimeredő kormos falai, kísérteties kéményei, élő vádként merednek minden felelős tényező felé. De a ránk dőbönő valóság nem engedi, hogy elérzékenyedve álljunk meg, a munkának, haladásnak tovább kell mennie, a romokat, az üszkös gerendákat el kell takarítani és a pusztulás helyén urrá kell lenni a munkának.

Kegyelmes Uram! Nagyon tudjuk, hogy a Városházát helyreállítják, hogy a jelen siralmas képe, nem sokáig tölt el szomorúsággal bennünket. Nem ez, amiért elkeseredésemet Nagyméltóságod elé viszem, de mindaz amit Szentes tűzbiztonsága körül, kétségbeesetten, tapasztalni módom volt, kényszerít arra, hogy az alább következőket elmondjam.

Láttam Gyöngyös szörnyű pusztulását, amikor rövid néhány óra alatt egy virágzó gazdag város polgárai vesztették el vagyontukat és családi tűzhelyük üszkös romjai mellett siratták el nagyapáik alapította otthonukat. Láttam a remülettől sirni nem tudó anyát, keblén, a lángokból megmentett gyermekével. Láttam az ifjút, aki könnytelen szemmel nézte miként lett semmivé az atyai ház, ahol a boldog gyermekkor önfeledett napjait töltötte. Láttam a harc-térről szabadságára hazaérkező huszárt, aki elátkozta a pillanatot, amikor megnyílt előtte a szabadságos levél az ut az otthon felé csak azért, hogy lássa háza és házanépe pusztulását. Láttam a nagyapát, aki végig nézte mint hamvasztják el a lángok az otthont, amelyet szorgalmas munkája eredményeként unokáinak átadni remélt.

Kegyelmes Uram, szörnyű látvány volt és ennek Szentesen nem szabad megisméltódnie!

Rövid néhány hónap az, amelyet itt

élek ebben a fejlődésre képes, színmagyar városban, de megdöbbenő lélekkel gondolkok arra, mi lenne, ha Gyöngyös borzalmas sorsa ide is lesujtana. A maroknyi magyarságnak minden megmaradt értékét, féltő gonddal kell megőrizni és ebben a gondolatban egynek kellene lenni mindenkinek a legmagasabb helytől, le a legkisebb község egyszerű birájáig.

Nagyméltóságú Belügyminiszter Ur! Amikor ez év januárjában Nagyméltóságodnak, a tűzbiztonságra vonatkozó rendelete leérkezett Szentes városához — akkor meg tudomást szerezhett a napi sajtó munkása is a közérdekű rendelkezésekről — hozsannázó lélekkel fogadtam azt a bölcs intézkedését a belügyi kormányzatnak, amely arra volt hivatott, hogy Szentes tűzbiztonságát arra a színvonalra emelje, amely alkalmas arra, hogy e derék város polgárainak személy és vagyonbiztonságát garantálja.

Az öröm korai volt, mert Nagyméltóságod rendelete a végrehajtás során elsikadt. Ami abból lett, vált, belefér egy mondatba: az önkéntes tűzoltók ruhát kaptak és bizonyosapidíjat állapítottak meg részükre, tűzitelefont szereltek fel. Felelősegem teljes tudatában állítom, hogy a város képviselőtestülete a legteljesebb homályban maradt Nagyméltóságod rendeletét illetően és így történt, hogy ezzel a gyatra kis toldozással-foldozással, amelyet a városi tanács javaslata jelentett, megelégedett.

Szentes város képviselőtestülete felelősségének mindenkor tudatában volt és a város polgármesterének és tanácsának mulasztása, hogy a tűzbiztonság Szentesen a semmivel egyenlő.

Nagyméltóságú Belügyminiszter Ur!
Kegyelmes Uram!

Szentes közel harminchatezer lakosának személy és vagyonbiztonsága felett két, kettő darab, hivatásos tűzoltó és közel harminc főnyi tűzoltótag iskolázatlan, ki nem oktatott önkéntes tűzoltó őrök, akik emberfeletti munkát végeznek, minden létszám nélkül. De így kétszáz csak jámbor szándék, azzal a felszereléssel, amely rendelkezésükre áll. Számos emeletes épület díszíti ezt a kedves magyar várost, de a tűzoltóságnak nincs létrája. Négy kézfecskendő szerezhetnék csupán a pusztító elemmel szemben, de a tömlők jelentékeny része hasznavehetetlen, amit

bizonyít az, hogy a tűzveszedelmek alkalmával kitörő pánikban a fejeszetlenül kapkodók a jó tömlőt a rosszakkal kapcsolják össze és így még a hasznavehető felszerelés is értéktelenné válik.

De ne soroljuk tovább a hiányokat, amelyek pótlásáról a város felelős vezetőinek közönye nem gondoskodik, nem kívánom tovább kitergetni, ország-világ színe elé, a szégyenletes állapotot.

Nagy Sándor dr., Csongrádvármegye érdemes főispánja, még alispán korában, nem tudom hányadik sürgetés kapcsán, ki-mondotta a polgármester és a képviselőtestület anyagi és erkölcsi felelősségét, ha Nagyméltóságod által rendeletileg megkövetelt tűzbiztonság hiányos pótlása iránt intézkedés nem történik.

Hát nem történt!

Kegyelmes Uram, a törvények a törvényes rendeletek iránt való végtelen tisztelet és a jogos aggodalom mondatja el velem mindezeket, amelyek, tudom, Nagyméltóságodnál megértésre találhatnak. Mely tisztelettel kérem Nagyméltóságodat, kegyelmezzék odahatni, hogy a korábban kiadott és Szentes város tűzbiztonságának érdekét szolgáló rendeletnek teljes egészében érvény szeressék és ha a város vezetősége, amelyet a polgárok bizalma emelt a város élére, nem képes, vagy nem hajlandó megnyugtató intézkedéseket fogantatni, Nagyméltóságod, mint a közigazgatás feje, szerezze meg e város nyugalalmát.

Ebben a biztos hitben és tudatban, várjuk Nagyméltóságod bölcs intézkedését és maradok Kegyelmes Uramnak,

Szentes, 1925. július 11-én,

alázatos szolgája

Szalay Vencel,

a Szentesi Kisgazda szerkesztője.

A közmunkák szeptemberben kerülnek kiadásra.

Az ipar és kereskedelem a mostani pangás idején nagyon számított arra, hogy részt vesz az állami versenytárgyalásokon, azonban a közszállítások terén is, mintha nyári szünet következett volna be, mert a nyári hónapokra, nevezetesen júliusra és augusztusra aránytalanul kevés különböző állami versenytárgyalást irtak ki. A versenytárgyalások szünetelését azzal is magyarázzák, hogy nincs pénz, mert a különböző állami hatóságok a számukra közszállításra engedélyezett összegeket kiadták, a tervbe vett versenytárgyalásokat pedig sorra lebonyolították.

Hírek szerint szeptemberben újra várhatók az állami megrendelések nagyobb-

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.

SZÁNTÓ A.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Mezőgazdasági gépraktár.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.

Lapunk mai száma 8 oldal.

ÚJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca I. és
Rákóczi-tér 32.

mérvü megnövekedése és az a terv, hogy legelsősorban és a legnagyobb mértékben a posta és a Máv számára kezdik meg az új beruházásokat. A Máv-nál nagyobb számú vagonmegrendelésről, új vasutvonalak lefektetéséről, új vashidaknak a régi fahidak

helyébe emeléséről lesz szó, a posta pedig épületeket és műhelyeket épített és földalatti kábeleket fog lerakni. A városok kölesönének folyósítása után szintén nagyobb arányú versenytárgyalás aláírását várják az érdekeltek.

szentesi rendőrség rövidesen azt az értesítést küldötte Budapestre, hogy Székely T. Istvánné 63 éves asszonyt, kerítés büntette miatt letartóztatták. E híradás szerint Székely Tóth Istvánné, egy 23 éves szentesi fiatalember segítségével, aki szerelmi viszonyt folytatott az öregasszonnyal, már huzamosabb idő óta foglalkozik a leánykereskedéssel. Székely Tóth Istvánné kezdetben csak nagyon szerény keretek között, de később, amikor látta, hogy ez az aljas üzlet milyen biztos és gazdag kereseti lehetőséget nyújt, egyre nagyobb és nagyobb arányban fejlesztette ki, úgy, hogy végül Deák Ferenc utca tizes számú ház és így Szentes a leánykereskedés központja lett. Székely Tóth Istvánné nemcsak a nyilvános házának, de még külföldi leánykereskedőknek is szállított leányokat. Üzelmében segítőtársa volt leánya is, aki tevékeny részt vett a leányok felhajtásában. A fővárosi lap tudósítása azzal végződik, hogy özvegy Székely Tóth Istvánné az egyes esetekre nem tud visszaemlékezni, de a rendőrség tiz kerítési esetet rábizonyított. Ugy őt, valamint eddig felderített büntársait letartóztatták.

A Neues Pester Journal tudósítása nagy meglepetésünkre szolgál, mert Székely Tóth Istvánné ellen lefolyt nyomozásról kimerítő tudósításban számoltunk be és amikor a szentesi rendőrkapitányság a nyomozást megejtette, semmi olyan gyanu nem jutott tudomásunkra, amelyből arra következtettünk volna, hogy Székely Tóth Istvánné Deák Ferenc utcai háza a nemzetközi leánykereskedés központja lenne. A híradás mindenesetre nagyon érdekes és a rendőrség hivatott, hogy megállapítsa, tulajdonképpen mi igaz a szentesi leánykereskedésből.

Egy fővárosi napilap jelentése szerint Szentes a leánykereskedés központja.

A főkapitányság Székely Tóth Istvánné újabb bűneit leplezte le.

A Budapesti megjelenő Neues Pester Journal pénteki száma megdöbbentő tudósítással szolgál, amelyben nem kevesebbről szerezhetünk tudomást, minthogy Szentesen veszedelmes arányú leánykereskedés folyik annyira, hogy az idézett lap szerint Szentes a leánykereskedés központja, ahonnan nyilvános házak és a külföldi leánykereskedőit látják el fiatal leányokkal.

Az említett napilap beszámol arról, hogy a budapesti rendőrfőkapitányság a városligetben megtartott razzia alkalmával egy eszméletlen fiatal leányra akadt, aki súlyos belső sérülései következtében önmagával tehetetlenül feküdt a mezőgazdasági múzeum épülete mellett. A fiatal leány a rendőrségi kórházban két hétig eszméletlenül feküdt, míg végre a gondos orvosi kezelés vissza segítette az élet ösvényeire. Amikor végre állapota annyira javult, hogy a rendőrség kihallgathatta, megdöbbentő, valósággal regénynek is beillő eseményeket mondott jegyzőkönyvébe.

Ezek szerint P. Mária a neve és születési helye egy Szentes melletti tanyán laknak. Ez év májusában a szerencsétlen sorsú P. Mária is, mint társnői bejött Szentesre, hogy itt napszámba álljon. Közben Szentesen megismerkedett egy leánnyal, akinek csak a keresztnévére emlékszik. Ez a leány, Agnes, rábeszélte őt arra, hogy menjen föl a fővárosba, ahol kitűnő helyet kaphat egy szentesi asszony ismerőse révén. Mária tetszett a terv és barátnőjét követte egyik szentesi házba, ahol egy öregasszony fogadta. Rövid beszélgetés után egyszerű falusias ruháját urias ruházattal cserélték ki, majd pedig értésére adta az öregasszony, hogy másnap fiával Budapestre küldi, ahol nagyszerű helyet kap.

P. Mária az éjszakát is az öregasszony házában töltötte el. Almából fölébressztették és az asszony meg annak fia durván rátámadtak a szerencsétlen leányra és a halállal fenyegették meg, ha nekik nem engedelmessé válik. Másnap reggel ugyanis történt, amint az öregasszony mondta, P. Mária fiával Budapestre küldötte, a fiatal ember a vonaton csillogó képet festett a fővárosi életről az egyszerű leány előtt, elmondotta hogy egy dúsgazdag idősebb úrnál helyezik el aki őt drága ruhákkal és rengeteg pénzzel látja el.

P. Mária a tanyai kisleány bár tapasztalatlan lelke előtt ismeretlen volt az

a szörnyű fertő, amelybe a lelkiismeretlen lélekkufárok taszítani igyekeztek, mégis érezte, hogy a bűn felé sodródik. Minden gondolata akörül mozgott, hogy miképpen szabadulhatna őrzője karmai közül. Amikor a vonat a Nyugoti pályaudvarhoz közeledett és futását megláttotta, P. Mária elszánt gondolata támadt, őrzője egy pillanatra félretekintett, mialatt a leány a vasúti kocsi ajtaját kinyitotta és kiugrott a robogó vonatból. A leány eszméletlenül terült el a vasúti sínek mellett és súlyos belső sérülései miatt, csak nagysokára nyerte vissza öntudatát. A város felé vándorolt és a városligetben a mezőgazdasági múzeum mellett a szenvedett sérülések és a fáradalmak következtében ismét eszméletét veszítette. Így talált rá a rendőri razzia.

A fővárosi lap híradása a továbbiakban a következőket mondja: Amikor P. Mária szentesi kalandját és regénybeillő utazását elmesélte, a főkapitányság megkereste az államrendőrség szentesi kapitányságát, hogy P. Mária bemondása alapján a nyomozást vezesse le. A lap szerint a

A rendőrség erélyesen nyomoz a városházi tűz ügyében.

Az alispán még a tűz napján újabb szigorú utasítást küldött a városházára a belügyminiszteri rendelet végrehajtása érdekében.

A gyújtogatás gyanúsítottja ellenmondásokba keveredett.

A városházi tűz foglalkoztatja még ma is a város egész közvéleményét s megállapítható, hogy a lakosság jogos felháborodása követeli, hogy végre, valahára Szentes város tűzbiztonsága érdekében komoly intézkedések történjenek. A kedre összehívott rendkívüli közgyűlés tárgysorozata arra enged következtetni, hogy a tanács komoly javaslatot terjeszt a közgyűlés elé. Előzetesen természetesen nem tudjuk, hogy a tanács javaslata kielégíthető-e a város lakosságát, de a vármegye helyettes alispánjának erélyes intézkedése, amelyről alább számolunk be, valószínűvé teszi, hogy a keddi közgyűlés elé már megfelelő javaslat kerül.

Az államrendőrség, amint már meg-

irtuk, nyomban a tűz kitörése után, megindította a nyomozást, hogy a tűz okát kiderítse. A harmadik napja tartó nyomozás most már határozott irányba terelődött és egy személy ellen komoly gyanuok merültek fel. A rendőri nyomozás során több ellenmondásba keveredett, úgy, hogy a gyanu egyre erősödik. A nyomozás érdekében az a kötelességünk, hogy a rendőri eljárásról ne számoljunk be olvasóinknak, mindaddig, amíg az ügyre teljes világosság nem derül.

Kövér Imre dr. h. alispán már a tűz napján a városházi tüznél látottak alapján szigorú leiratot intézett a városhoz, amelyben utal a június 22-én leküldött leiratra, amelyben a vármegye alispánja arra utasi-

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A HANGYA

összes üzleteiben megkezdte Károlyi László gróf felgyői uradalmi fajtiszta kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását. 1 liter 14.000 K. 50 literen felül jelentős ár- engedmény. — Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

MEGNYILT!

FIGYELEM!

MEGNYILT!

a Vásártéri fatelep

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás!

ahol a legjobb minőségű
hasáb és vágott t u z i f a, cséplő-
és f ü t ő s z é n, k o k s z, k o v á c s -
szén, retorta faszén bármily mennyi-
ségben
kapható. **Lantos Ferenc** fakeskedő.

totta a város polgármesterét, hogy a bel-
ügyminiszternek a tűzbiztonságra vonatkozó
rendeletét haladéktalanul hajtsa végre. Az
alispán a tüzeset után kelt leiratában fe-
gyelmi felelősség terhe mellett szólította
fel a várost, hogy a korábbi leiratban meg-
követelt intézkedéseket fogantossítsa.

Ugyanakkor felszólította a h. alispán
Borbély Károly dr. Csongrádvármegye tűz-
rendészeti felügyelőjét, hogy a városházi
tüzeset kapcsán tett észleléseit haladéktan-
lanul jelentse.

Itt említjük még meg, hogy a város-
házát az Első Magyar Biztosító Társaságnál
biztosították. A társaság vezérigazgatója
Gergely Tódor kormányfőtanácsos, amikor
a lapok híradásából értesült a városháza
borzalmas égéséről, nyomban Szentésre ér-
kezett. A kárbecslés munkálata folyamata-
ban van, úgy hogy a jövő hétre a kárjel-
entés elkészül s ugyanakkor a kár összeg-
szerű megállapítására megkezdődik a tár-
gyalás.

Hirek 3 sorban.

A VALORIZÁCIÓS törvényjavaslat már
elkészült és csupán a tartozások és a nyug-
díjak valorizálására ad módot.

FŐPOSTAMESTEREKKÉ léptetnek elő
több postamestert. Az új ranggal nagyságos
címzés jár és most rendszeresítik.

Légszusz — gyári kokszt logolcsóbban
szállít Rónai, Klauzál-u. 34. 2546

HIREK.

— **Vendégszónok.** A református nagy-
templomban a ma délelőtti tíz órai isten-
tiszteleten Borbás Antal a budapesti honvéd
vegyes dandár református lelkésze mond
egyházi beszédet.

— **Árad a Tisza.** A hetek óta tartó
erős esőzés, amely főképen a Tisza forrás-
vidékén, a Kárpátokban és a Tisza legna-
gyobb mellékfolyójának a Szamosnak kör-
nyékén válságos elemi csapásként pusztí-
tott, megduzzasztotta a Tiszát, amely egész
hosszában árad. Amint lapunk tegnapi szá-
mában megemlékeztünk, Szeged alatt a
Tisza kilépett a medréről és a város 1050
hold földjét elöntötte. Az áradás mértéke
azonban aggodalomra nem ad okot, amint
az Ármentesítő Társulattól értesülünk, a
Tisza áradása ugyan még egyre tart, de a
gátak tökéletes védelmet nyújtanak az ár-
vizzel szemben. Tokajról még 15 cm. ára-
dást jeleznek, úgy, hogy itt Szentesen a
kulminációt 550 cm. körül várják. Jelenleg
Szentesen 532 cm. a Tisza vízállása. Az
áradó Tisza legtöbb helyen elárasztotta az
árteret, de komolyabb veszedelemtől nincs
szó.

— **A mai football-mérkőzés.** Erős el-
lenfele lesz ma, vasárnap délután fél 6 órai
kezdettel a Kunszentmártoni TE teljes csa-
pata a Szentesi Munkás Testező Klub I.
csapatának s ha az idő is kedvezni fog,
úgy előreláthatólag nagyszámú közönség
nézi végig a két csapat találkozását. Évek-
kel ezelőtt szerepelt e csapat városunkban,
azóta pedig nagy fejlődésen esett át. A
mérkőzés mindvégig izgalmasnak ígérkezik
és félelmes ellenfélnek fog bizonyulni. Elő-
mérkőzés: SzTE II. és SzMTK II. délután
4 órakor.

— **Fehér Kabaré.** Az Iparos Nőegylet
19-iki Fehér Kabaré-estjét óriási érdeklődés
előzi meg. Az agilis rendezőség következő
műsort állított össze: Szavalatok Novobáczky
Andorné. Ófensége szobája. Bohózat I fel-
vonásban. Kocsis Andor és Kocsis Andorné.
Magánszámok Dormann Andor. Zsokké-
tánc Prokk Ilonka, Feuerer Miska. Csirke-
forgó, gazember. Bohózat I felvonásban.
Dormann Andor, Farkas Marci. Óh, Róza.
Duett és tánc. Prokk Ilonka, Feuerer Miska.
A mester. Tréfa, I felvonásban. Dinnyés
Jolánka, Prokk Ilonka, Dormann Andor.
Magánszámok, Berkes Berta. Édes mézes
mazzsolám. Duett és tánc, Dinnyés Jolánka,
Dormann Andor. Ónagysága telefonál. Bo-
hózat I felvonásban, Veres Mancika, Diny-
nyés Jolánka, Prokk Ilonka, Feuerer Mi-
hály, Farkas Marci, Dormann Andor. —
Helyárak: Nagypáholy 200 ezer, Kispáholy
160 ezer, Zsölye 40 ezer, I-rendű támlás-
szék 35 ezer, II-rendű támlásszék 30 ezer,
Földszinti álló 20 ezer, Karzati álló 10
ezer korona. Jegyek válthatók: Virágos T.
Ferenc dívatáru-üzletében. A páholy, vala-
mint a földszinti ülő és földszinti álló kö-
zönsége, a belépőjegy felmutatása ellené-
ben, előadás után a Petőfi kerthelyiségében
ingyen kap egy adag fagyaltot, süte-
ményel. Tekintettel a nemes célra felül-
fizetéseket köszönettel vesz és hirtapilag
nyugtázza a rendezőség.

— **Tűzoltó-nap.** A város tűzoltói fel-
szerelése sok hiányt mutat. Hisszük azon-
ban, hogy a minapi tűzvészen okulva a
most már nem zárkozik el a szükséges
tűzoltószerek sürgős beszerzésétől. — Ön-
kéntes tűzoltótestületünk is azon fáradozik,
hogy saját felszerelését pótolja, tökélete-
sítse. E célból rendezi folyó hó 26-án
a Tűzoltónapot, melynek teljes jövedelme
a szükséges anyagok beszerzésére, csizma,
bakkancs, sisakok, kötelek stbire fog for-
dítani. — Mindnyájunk érdeke, hogy ön-
kéntes tűzoltótestületünk tökéletesen föl-
legyen szerelve. Ezt pedig azzal érhetjük el,
ha anyagilag is támogatjuk őket. — Min-
den háztulajdonos, minden szentesi polgár
adakozzon hát tehetségéhez képest s külö-
nösen pedig jelenjenek meg a 26-iki Tűz-
oltónapon a Széchenyi-ligetben, ahol a ren-
dezőség igen ügyesen összeállított műsora
mellett kedélyesen szórakozhat és a tűzol-
tóságot támogatja azzal is, ha a rendkívüli
sok és nagyértékű nyerevényekkel kecsge-
tető sorsjegyekből minél többet vásárol.

— **Az előrehaladott idény miatt** ere-
deti bécsi szalma modelljeinket **beszerzési**
(gyári) áron alól kiárusítjuk, Petőfi-utca 3.
Csuray kalapszalón. 11

— **Nyári divat.** A Grünstein-szalón-
Oroszáza, tisztelettel értesíti városunk hől-
gyeit, hogy a nyári szezon béálltával mér-
sékelt áron készít eredeti párizsi modellek
után trotteur és estélyi ruhákat, selyem és
szövetköpenyeket, uti és sportkosztümöket
stb. Dus raktárából minden igényt kielégít.
Modelljeit leszállított áron áruba bocsátja.
Fazonvállalás hozott anyagból is. 2282

— **Meghívó.** A szentesi kovács szak-
társakat meghívja az előljárással vasárnap
délután 4 órára az Ipartestület székébe.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki új-
buza 405.000, újab 300.000, újárpa 280.000,
újroz 345.000, korpa 270.000 korona buda-
pesti paritásában.

LEGUJABB.

**5.7 millió métermázsával
nagyobb az ideai termés-
becslés a tavalyinál.**

Buzából 2,228.229 métermázsa, rozsból
1,538.502 mázsa, árpából 1,161.877 mázsa,
zabból 749.000 mázsa, repceből 2.877 mázsa,
összesen 5,740.485 métermázsa az ideai
terméstöbblet.

**Egy derekegyházi kocsist
Oroszországban elkövetett
gyilkosság miatt
letartóztattak.**

A legutóbbi orosz tuszszállítmánnyal
Budapestre érkezett Sallai József 38 éves
kocsis, derekegyházi lakos is. A tuszszál-
lítmány tagjai közt az a hír volt elterjedve,
hogy Sallai József Oroszországban gyilkos-
ság miatt le volt tartóztatva, de sikerült
megszöknie. Ez a hír a rendőrség fülébe
jutott s azonnal kihallgatták Sallait, aki be-
vallotta, hogy 1922-ben Mielnikben agyon-
szurtt egy malomellenőrt. Ezért öt évi börtö-
nre ítélték, azonban csak másfél évet ült
le, mert a Lenin halálakor kibocsátott ál-
talanos amnesztia folytán kiszabadult.

A rendőrség előtt Sallai azzal véde-
kezett, hogy az agyonszurtt malomellenőr
bolsevik volt s rá egyizben revolvert ránt-
tott, így ő kénytelen volt késsel védekezni.
Az ügy kivizsgálásáig Sallai Józsefet ma
délelőtt a főkapitányságon előzetes letartóz-
tatásba helyezték.

**A kantoni idegen negyedet
felakarták gyujtani.**

A kantoni brit hatóságok újabb kínai
összeesküvésnek jöttek a nyomára, amely-
nek célja a kantoni idegen negyed felgyuj-
tása. A külföldiek minden pillanatban vár-
ják a kínaiak támadását.

**Egy rövidlátó aggastyán
véletlenül fejszével agyon-
vágta saját unokáját.**

Kaposvárról jelentik: Megrendítő ese-
mény történt Lábodon. Iván István gazdál-
kodó és felesége reggel aratni ment. Fiukat,
a másfél éves kis Pistát otthon hagyták az
asszony apjával, Kis Istvánval, aki már tul-
haladta a 70 esztendőt. Az otthonmaradt
öregember favágáshoz kezdett, hogy menyé
ebédet tudjon főzni, ha hazajön. Amint a
fát aprította, körülötte sündörgő kis unokája
a lecsapni készülő fejsze alá került, amit ő
már nem tudott visszatartani és a fejsze éle
fa helyett unokáját érte. A kis fiu azonnal
kiszenvedett. A nagyapát letartóztatták. A
megrendítő baleset az egész környéken nagy
résztvételt keltett.

Éladó a Felsőréten 7—8 és 16 hold első-
rendű föld; értekezni lehet dr. K. Nagy
Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénz-
tárban. 2586

Éladó a szegvári határban 22 hold, 33 hold
és 50 holdas tanyásbirtok; értekezni le-
het dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szent-
esi Takarékpénztárban. 2587

Éladó egy garnitúra Máv. erős 6-os magán-
járó és egy garnitúra Magyar Gazdasági
Gépgyári 6-os magánjáró gőzcséplőgép, Rá-
kóczi Ferenc-utca 147. számú ház, Borza-
utca 13. számú ház; értekezni lehet dr. K.
Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Taka-
rékpénztárban. 2588

Cséplő-szén es kovács-szén

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető
Gyurica fakeskedőnél, Kossuth-u. 6.

Módosították a szérürendeletet, amelynek szigorú betartására utasították a közigazgatási hatóságokat.

Az ezer meg ezer veszedelemnek kitett termésért való féltő gond nem szűnik az aratással és behordással. A legesleges-
serűbb pusztulás behordás és cséplés között
leselkedik a gazdára: a tűz. Ettől a már
learatott és behordott gabonát elemészto
tüztől fél a gazda csak igazán és ettől a
csapástól igyekszik megóvni az országot a
kormány is, minden lehető eszközzel. Hogy
mit jelenthet az ilyen tűz, azt az elmúlt
hét káraiból láthatjuk, amikor csak takár-
mányeműekben másfélmilliárd pusztult el
a megelőző tűzveszedelmi intézkedések
figyelmén kívül hagyása miatt. A szérűn
levő gabona biztosítását az ugynevezett
szérürendelet előírásainak pontos megtartá-
sával lehet elérni. Ezt a szérürendeletet a
gazdaközönség és a tüzoltószakértők meg-
hallgatása után, tavaly adta ki a belügy-
miniszter. Legfontosabb benne a 15 méte-
res tüztávlat szigorú megtartása, melyet
minden kormánytényező állandóan a lel-
kükre köt a hatóságoknak, gazdáknak. Ma
ugyanis a közös szérű már nem kötelező
és csak akkor kell alkalmazni, ha a belső-
ség nem felel meg a tűzvédelmi követel-
ményeknek, vagy ha a tagon nem lehet
elhelyezni az asztagokat, akármilyen okért.
Az 15 méteres tüztávlatot igen szigoruan
megkövetelik most már a közigazgatási
hatóságok, mert a belügyminisztérium igaz-
gatásrendészeti osztálya állandóan ellen-
őriztetni a szérürendelet végrehajtását és
fegyemint indit a mulasztó tisztviselők ellen.
A 15 méteres tüztávlat azonban sok pa-
naszra adott okot a gazdaközönség köré-
ben. Az eljáró hatóságok ugyanis most
igen komolyan vették a 15 méteres üres
körzet megállapítását az asztag körül és
jelentékenyen kis épületecskéket (sertés-
ólat, baromfiólat, kis szerszámkamrát stb)
is figyelembe vesznek, noha ezek tűzren-
deszeti szempontból semmi különösebb je-
lentőséggel nem bírnak. A behordás és
cséplés körül ezért nehézségek merültek
fel olyan községekben, ahol nincsen közös
szérűre alkalmas hely és a szántóföldek
messzire esnek a községtől. A belsőségekre
való behordást viszont a 15 méteres tü-
ztávlat szigorú értelmezése miatt nem tehe-
tik meg. Eppen ezért a belügyminiszter
most megengedte, hogy az ilyen helyeken
a 15 méter kimerésénél a tűzveszedelem
terjedése szempontjából jelentéktelen épü-
leteket, házikókat ne vegyék hatóságok
számításba. Természetes, hogy az egyéb
tüzvédelmi intézkedéseket fokozott mérték-
ben kell ilyenkor teljesíteni. A község tü-
zoltószereinek használható állapotban kell
lenniük. A belsőségen levő termények mel-
lett ott legyen egy hordó vízzel tele, ott
legyen legalább két vizesveder, csáklya.

Mindenki tudja, hogy legnagyobb a
veszedelem lehetősége akkor, ha vala-
mennyi gazda behordatott már. Legyen
csak szabadtüzőn főzés valahol, főzzenek
csak bent a községben fedetlen és be nem
épített nyári konyhán, kipattan a szikra és
vége a termésnek. És könnyen vége az
egész községnek is. Hogy a minimális 15
méteres tüztávlat elengedése esetén a ház-
beli kéményeknek tiszta állapotban kell
lenniük, hogy a rossz tüzelő- és rossz
szikrafogó-készülék a cséplőgépen a leg-
nagyobb baj forrása, hogy a dohányzás
meg az apró gyermekek gyújtogatása mi-
csoda katasztrófát idézhet elő, minden
falusi ember tudja. Mégis alig ügyelnek az
ilyesmire sok helyen.

— **Felhívás.** A szentesi Iparos Kör el-
nöksége elhatározta, hogy tagjai részére a
télire való tűzifa szükségletét jutányos áron
szerzi be. Ezuton értesíti tehát tagjait,
hogy tűzifa szükségletüket folyó hó 20-ig
Blum Mihálynál Kossuth-utca 11. szám alatt
jelentsék be. 2532

Megérkezett a legfinomabb arató - pálinka.

Legolcsóbban kapható
**Bori László fűszerüzletében,
Bálint-utca 4.** 2440

— **Ügyvédi hír.** *Bonczos Miklós dr.*
ügyvéd irodáját *Szentesen, Tóth József-utca
16. sz. alatt (Buzás-házban) megnyitotta.* 2437
— **Földmérést,** tervezést vállal **Schiller
Imre** okleveles mérnök, Kossuth-utca 8.,
Takaréképület. 2437

MOZI.

Vasárnap, — július 12-én két elő-
adás, este 6 és 8 órákor rendes helyárák-
kal szinre kerül „Mindhalálig”, a hűség
dala, 6 felvonásban. A film főszereplője
Sessue Hayakawa, a világhírű japán mű-
vész, akinek megrázó drámai játéka kima-
gaslik az együttesből. A film meséje szép
és megható, aki teheti, az legyen a mozi-
ban, mert ilyen gyönyörű darabot meg nem
nézni, vétek volna. Ezt követi egy roppant
érdekes vígjáték, „A Hivatlan Vendég”,
burleszk, 2 felvonásban és Gaumont Híradó
különféle világeseményekkel.

Csütörtökön a Magyar Atlétikai Club
50 éves jubileum nagy ünnepsége! és Pierre
Loti hallhatatlan regénye „Az Izlandi Há-
lászok”!

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Nyilttér.)

Bucsuszó.

Ezuton fejezem ki köszönetemet és ez-
uton mondom bucsut minden egyes jó bará-
tomnak és üzletfelemnek, kik három évi
ittlétem alatt pártfogásban részesítettek és
mindazon jó barátainknak, kik csütörtökön
este eljöttek, hogy utóljára kezet szorítsa-
nak velem. Ugyisint köszönettel és hálá-
val fogok gondolni szeretett rokonaimra és
komáimra s kérem mindannyiókra Isten ál-
dását. Most, hogy itthagynom szülővárosomat,
hogy visszaköltözök az én fogadott hazám-
ban gyermekeimhez, bucsuzom mindenkítő,
Isten áldását kérve városom minden szülőtt-
jére és kérem őket tartsanak meg jó emlé-
kezetükben. 2572

Székely Lajos.

*) E rovatban közöltékért nem vállal felelős-
séget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

**Buzát, árpát, zabot legmagasabb
árban veszek,**

Braun Gábor

terménykereskedő 2486

Rákóczi Ferenc-utca 153. Felsőpárt.

**Szent Lászlón 4 háziföld eladó istálló és
kuttal, két részben is; értekezni Nyiri-
utca 23. szám alatt.** 2576

**Jóforgalmu kovácsműhely árendába kiadó,
vagy feleltársat keres. Cím a kiadóhi-
vatalban.** 2573

**Eladó porta, rajtalevő épülettel, a Nagy
Ferenc-utcában; értekezni lehet Mátéffy
Ferenc dr. ügyvéd irodájában.** 2574

**Rákóczi Ferenc-utca 88. számú ház eladó;
értekezni Sóllyom Sándorral.** 2578

**Széchenyi-telep 40. számú ház felelőse ol-
csón eladó, mely borbély vagy mézárós
üzletnek is alkalmas. Szolláth Sándor.** 2579

**Kistőkén, néhai Somodi Juliánna földjéből
3 hold eladó; értekezni lehet Nyiri-utca
23. szám alatt.** 2575

Cséplésre

állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos 2544

**porosz, tatabányai és salgó-
tarjáni kösznet, retorta fa-
szenet,**

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

NÁDOR DEZSŐ fakeskedő,
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Értesítés.

Tisztelt megrendelőink és a közönség
szives tudomására hozom, miszerint

Bajomi Nagy Lajos

III. ker., Zrínyi utca 13. szám alatt levő

szabóműhelyét átvettem

és azt Bajomi Nagy Lajos utóda cím
alatt tovább vezetem.

Nevezett műhelyben nyolc éven át vol-
tam alkalmazásban és így abban a hely-
zetben vagyok, hogy minden volt rende-
lőink izlését és igényét ismerve, minden-
kit teljes megelégedésére szolgáljuk ki.

Műlyemben 500-nál több szövetminta
áll rendelkezésére, amit kívánatra házhoz
is kiviszek.

**Hozott szövetből bármilyen
férfi-ruhát mérsékelt árban
készítek.**

Tisztelettel

Fazekas Sándor

férfi-szabó. 2545

5442—1925. szám.

Hirdetmény.

A MOVE országos központja azzal a
a kéressel fordul városom társadalmához,
hogy fővárosunk szegénysorsu köztisztviselő
és munkás családjának vérszegény gyerme-
keit a megszállott területről menekült va-
gyontalan egyetemi hallgatókat a nyári szün-
időben 4—6 hétre vendégül fogadni szives-
kedjék.

A gyermekek könnyű házi munkára
felhasználhatók, az egyetemi hallgatók pe-
dig a gazdasági munkálatok ellenőrzésével
és tanítással bízhatók meg.

Azok, akik gyermekeket vendégül fo-
gadni szándékoznak, a Városháza 54. szám
alatt e hó 20-ig jelentkezzenek.

Szentes, 1925. július hó 6.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

5725/1925. szám.

Hirdetmény.

Az 1924. év őszén és a folyó év ta-
vaszán telepített szőlőterületek a városi
gazdasági tanácsnoki hivatalban bejelen-
tendők. Felhívom mindazokat, akik ezen
időkben telepítettek szőlőt, hogy ezen kö-
rülmenyt folyó évi július hó 25-ig okvet-
lenül jelentsék be a fenti helyen.

Szentes, 1925. július 9-én.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZV. TÁRS.
 érdekeltségéhez tartozó

**KISKUNFÉLEGYHÁZI EGYESÜLT
 GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**szentesi bevásárló telepét
 Kossuth-utca 26. szám alatt**

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)

megnyitotta.

**Búzát, rozst, mindenféle
 terményt**

a legmagasabb napi áron vásárol.

2528

1515

Hajdu Jánosnak Nagyhegy 450. sz. alatt heremagja és tapasztani való polyvája van eladó. 2568

Kerékpárok javítását, kölesönzését, ugyszintén varrógépek tökéletes kijavítását olcsón és jól végzi Wolford mechanikus, Nyíri-köz. 2570

Udvarosnak idősebb, jó magabiró embert keresek. Farkas Mihály-utca 4. 2571

Döme Antalnak lapistói 15 holdje, cserepes épületekkel eladó: értekezni vasárnap és hetipiackor Rákóczi F.-u. 90. 2567

Kistókéen 60 hold föld felehasználatra kiadó. Értekezni Kurcaparti-u. 26.

2 padolt helyiség ipartelepeknek, esetleg külön műhelyeknek is és egy butorozott szoba kiadó, Boeckay-u. 22. sz. 2487

Fábiáni központi csárdánál mindenféle fűszerárú kapható. 2426

Uj vontató-kocsik nyárfa és fűzfa-vontató kocsik kerekéi kaphatók Tamadás Sándornál, Kisér-utca 41. szám. 2472

Tiszai homok házhoz szállítva, bármilyen mennyiségben kapható. — 5000 tegla eladó Tóth József-u. 41. 2463

Ha pénzének nem ellensége, órákat 5 évi jótállással vásároljon vagy javíttasson Öze órásnál, Rákóczi F.-utca 63. 2502

Butor- és épületmunkát legolcsóbb árban készít Nazárov Trafín asztalos, Kátai-utca 7. szám. 2501

Eladó 2 darab ablak Mező-utca 8. szám alatt. 2509

Eladó 16 méter hosszú, 7 méter széles emeletes magtárépület cseréptetővel, lebontásra és elhordásra. Cim: Nagy Imre Kossuth-utca 17. 2512

Csák Lajosnál Dónát 93. sz. alatt egy jól tejelő tehén eladó. 2536

Mindenféle órák pontosan szabályozva, olcsón beszerezhetők Jámbornál, — a Nyíri-közben. 2528

Szótt szalonna van eladó Kossuth-utca 40. szám alatt. 2515

Egy keveset használt új 2 csövű vadász-fegyver engedéllyel sürgősen eladó. III Temető-utca 19. 2516

Szegedi László Kovács-mesternél új vontató-kocsik vannak eladók. 2539

Egy jókarban levő szecskavagó eladó, Széchenyi-utca 103. szám alatt. 2541

Magtár van kiadó Klauzál-utca 18. szám alatt. 2542

Lóval nyomtatást és ugarolást olcsón vállalok Cikatrieis-utca 56. sz. 2538

Tapasztani való polyva van eladó Soós Bálintnál, Kistóke 81. sz. a. 2448

Nagyhegyen, Hékedén 2 hold föld eladó: értekezni Nyíri-utca 23. 2577

Buzakölesönt adok lakásért, Simonyi Ernő-utca 19. szám. 2534

Önkéntes árverés.

Lakos-utca 14. számú háznál f. hó 13-án délelőtt 10 órakor női és férfi ruhák és két kézi-kocsi önkéntes árverésen eladatik. 2530

Valódi

rózsa-burgonya

nagyban és kicsinyben kapható

a Kereskedelmi Társaságnál

Kossuth-utca 19. 2514

A legolcsóbb tűzifa és bognárfa

beszerzési forrás

Kornis Zs. és M. Rt. fatelepe

Klauzál-utca.

Elsőrendű élesdi mész állandóan olcsó árban kapható.

Pontos kiszolgálás!

Kedvező fizetési feltételek!

Viszont eladók részére magas árendemény.

Telefon 62. szám.

1952

Hirdetés.

Néhai Farkas Eugénia hagyatékához tartozó nagynyomási 31 és kajáni 104 kishold tanyaföldeket az 1925—26. gazdasági esztendőre irodámban az 1925. évi július hó 12. napján délelőtt 10 órákor nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek haszonbérbe kiadom. A feltételek irodámban megtekinthetők.

2374 Dr. Vecseri István, ügyvéd.

Legkellemesebben

szórakozhat a

Kaszinó kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent-János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok 12.000, Űrmös 25.000, Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000 K.-ért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya! Szíves pártfogást kér

lfj. Soós József, vendéglős.

A ZSOLDOS R.T.

Fehérkenyere 7000

Barnakenyere 6600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiülések, a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Új és használt **kerékpárok és varrógépek** részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger műszerész-nél**, a csendőrlaktanyával szemben. 7

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond és Márton Rt.

fatelepen, Klauzál-utca

Tüzifa cséplésre ujbuzával való fizetésre előjegyezhető

Gabonászsákok szintén ujbuzáért vagy készpénzért kaphatók!

bármilyen mennyiségben

KISS GERGELY kereskedőnél, Vecseri-u.

Mindennemű fűszer- és itálárú, kisüsti pálinka és bor kapható!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében általános főzés folyamatban. Anyagátvétel mindennap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret magas áron veszünk, vagy pálinkára átcsereélünk.

Pubifésűk

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokaacinósító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TQFFLER drogéria Szentese.

Aki **olcsó, jó, szép és csinos kiállítású épületbádogosmunkát és vízvezeték-szerelést**

akar forduljon bizalommal **WOTTITZ HERMANN** bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca 2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb fürdőkádak kaphatók.

Divatkelmét

Kelemen Ignác

és mindenféle rőfösárut legolcsóbb áron vásárolhat

divatruházában, Báró Harucker-utcában, a csendőrlaktanyával szemben. 1991

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, ujbuzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga Károly kocsigyártó házában.

1562

Jó fiukat tanulónak fizetéssel felveszek.

Sírkő

raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat. Legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyázzsal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

Elsőrendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal . . . összesen **2.000.000 K-tól**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000 K-tól**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt . . . összesen **400.000 K-tól**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal . . . összesen **300.000 K-tól**

Minden ravatalozás a legdiszesebb, székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 szám és Rákóczi Ferenc-utca 61 szám alatt (Felsőpárt). 1986

Eladó Szegváron

egy főuton fekvő 2453
ház, régi jóforgalmu kovács-
műhellyel, lakással,

mellékkeliségekkel igen kedvező árban.
Részletes feltételek megtudhatók dr.
Fenyvesi ügyvédek szentesi irodájában.

PATRIA

adás-vétel iroda hirdetésel.
Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

ELADÓ:

150 m. hold kitünő föld Csacádme gyében,
igen olcsón, városhoz 3 km. Holdja 7 millió. Vétel-
hez 300 millió kell, a többi részletekben fizethető
Sürgős eladás.

Egy ház a Nagyörvény-ujcában sürgősen na-
gyon olcsón.

10 hold I-a föld tanya nélkül a derekegyházi
oldalol olcsón.

30 hold föld tanyával Dónáton sürgősen olcsón.

3 hold föld Alsóréten.

4 hold föld Vekerlaposon fele herével bevetve.

Egy üres telek kövesut mellett részletfizetésre.

10 hold föld tanya nélkül Jámborhalmán.

1 házi föld Nagynyomáson.

131 hold föld tanyával Kistökén és Zalotán.

36 hold Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel,

2 házföld Nagynyomáson.

30 részlet kaszáló külső Tehenesben, részle-
tekben is.

3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett,

6 hold föld a Vekerlaposon tanyával,

2 1/4 hold föld Nagyhegyen tanyával. olcsón,

1 hold föld Nagyhegyen tanyával, olcsón,

10 hold föld Nagyhegyen, hereföld volt, most
feltörve, olcsón,

2 házföld Nagynyomáson, igen olcsón.

Házak: Egy ház az Árpád, Jókai, Wesselényi,
Simonyi, Vásárhelyi, Nagyörvény, Kisgörgős, egyötöd
rész ház a Vásárhelyi-utcában, azonnal elfoglalható
lakásrész.

VÉTELRE KERES:

10-60-80 hold jó tanyásbirtokot, sürgősen!

Feles és bérletföldet sürgősen. Kisebb-
nagyobb birtokokat, házakat bármely részen.

Bérlét: 200 hold föld a város alatt, épüle-
tekkel olcsón kiadó.

Szentes r. t. város adóhivatalától.
1289—au. 1925.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi,
hogy az 1925. évi általános kereseti adó
kivetési lajstromok megérkeztek. A kivetési
lajstromok 1925. évi július hó 20-ig bezá-
rólag közszemlélre vannak kitéve s a kerü-
leti adótiszteknél bárki által megtekinthetők.
Szentes, 1925 július 4-én.

Városi adóhivatal.

PITIPAL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)

Eladó:

140 holdas tanyásbirtok sürgősen olcsón.

22 hold föld Tökén tanyával olcsón.

16 hold Felsőréten tanya nélkül.

10 hold jó föld a Berken tanyával olcsón.

30 hold föld Ecsere tanyával, szántó és leg-
elő eladó vagy haszonbérbe kiadó.

17 hold Felsőréten tanyával.

155 hold tanyásbirtok sürgősen, olcsón.

63 magyar hold szántó és erdő Pestmegyé-
ben, ára holdanként 2 és fél millió.

30 hold föld Dónáton sürgősen, olcsón.

1 nagy üres telek olcsón.

4 hold föld Vekerlaposon, olcsón.

3 hold szőlő és gyümölcsös épülettel Nagy-
hegyen olcsón.

24 hold Királyságon tanyával, két részben is.

23 hold Tökén tanyával olcsón.

8 hold Vekerlaposon részletekben is.

2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.

22 hold föld tanyával, kövesut mellett.

33 hold föld tanyával, szintén kövesut mellett.

50 hold föld tanyával.

9 hold föld tanyával.

Fél házföld Nagynyomáson vétéssel.

14 hold Lászlótelken haszonbérbe tanyával.

Egy 8 loerős jó karban levő magánjáró cséplő-
garnitúra, olcsón.

Házak: Egy nagy uri ház a központon kert-
tel és még 30 ház a város minden részén. Kisebb
és nagyobb. 16

Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy
haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

Mázsák

kemény és puhafából,

háztartási mérlegek,

szerszámok és csa-

varáruk, horganyozott, fekete

vas-sodronyok, sodronyszögek, eséglógépekhez olaj és
gépzsirok, tetőfedésre kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez

Manilla

gépfonál, törökvédjegyű kaszák, háztartási öntött vas- és zománczott edények
teljes leszállított árban kaphatók: 2218

Grossmann Lajos és fia cégnél.

Makulatura csomagolópapír

kis és nagy mennyiségben kapható
lapunk kiadóhivatalában.

Elismert legjobb
rendszerű

**szóró és
szelelő rosták**

kaphatók SZTANAJOVITSNÁL, Zrinyi-utca
29 szám. Javításokat és átalakításokat szak-
szerűen, felelősség mellett olcsón készít. 1888

Elsőrendű valódi

rózsaburgonya

és szép darabos kómentes

mész

mindenkor a legolcsóbb árban kapható

Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Viszonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 835

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát.

1791

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd,

étlap szerinti választékban, mely
áll leves, egy sült körettel,

24.000 K

Vacsora,

tetszés szerinti tésztából . . .
étlap szerinti választékban, mely
áll egy sült körettel és egy
utóételből

18.000 K

Saját készítményű

kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

Ne dobja ki pénzét

mindenféle rossz selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsóért vásárolhat

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak
Deák Ferenc u. 59. Tihanyi örökösök háza eladó; értekezni Deák Ferenc-utca 36. vásárnap és csütörtökön. 2425
Eladó Kiser-utca 56. számú ház, gazdálkodónak is megfelel, nagy kerttel. 2503
Kurcaparti-utca 70. és 57. számú házak sürgősen eladók; értekezni lehet Domokos Imre sertéskereskedőnél. 2465
Eladó a Rákóczi Ferenc-utca 15. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett; értekezni ugyanott. 2499
Bérbe kiadó vagy eladó mielőbbi beköltözésre két szoba, konyha, melléképületekkel Nagy Sándor-telep 8. 2508
Vecseri-utca 47. számú ház sürgősen eladó, ugyanott egy tükör asztallal együtt eladó. 2417
Wesselényi-utca 78. és Korsós-sor 15. számú házak eladók. Dr. Vecseri István ügyvéd. 2470
Mecs Balogh utca 14. sz. ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 2432
Nagyhegyen cserepes ház gyümölcsösrel 40 mázsa búzáért eladó; értekezni Széchenyi-u. 26. 2421
Lakos-u. 52. sz. ház eladó; értekezni Lakos u. 31. vasárnap hétfőn. 2408
Eladó IV. ker. Árpád-u. 16. sz. ház; értekezni lehet Rákóczi-tér 34 sz. 2446
Mecs Balogh-u. 1. számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 2445
Eladó ház. Két szoba, konyha, speiz, istálló, kamra, disznóól, villany és víz bevezetve, Vásárhelyi-u. 14. (Kedvező feltétel.) 2451
Bercsényi-u. 115. számú ház, Nagyhegyen 6 kishold föld, melyben egy hold szőlő és gyümölcsös, Felsőréten 1 hold föld eladók; értekezni Bercsényi-u. 115. 2455
Alkotmány-u. 23. számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. 2524
Jövendő-u. 5. számú ház eladó. 2522
Nyíri-utca 8. számú jó karban levő ház, kedvező fizetési feltételekkel, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. 2525
Deák Ferenc-utca 101. számú ház eladó, azonnal elfoglalható. — Gazdálkodónak alkalmas. 2529
Vecseri-utca 14. számú ház eladó, gazdálkodónak alkalmas; értekezni vásárnaponként Szent Anna-u. 3, hétköznap a fábiani állomás mellett, Balogh Ferencel. 2333
Kurczaparti-utca 35. számú ház eladó. — Értekezhetni u. o. vasárnap és csütörtökön. 2540
Törs Kálmán-utca 25. számú háznak fele-része, ugyanott egy jókarban levő varró-gép is eladó. 2535
Eladó szélmalom — Szegvár mellett, értekezni Bartha J-utca 10. 2537

Eladó földek
Eladók: 2 hold szőlő, 3 és fél hold szántó és egy hétöles épülethez való faanyag Sáfrán Mihály-utca 48. 2406
Nagynyomáson fél háziföld eladó; értekezni Bercsényi-u. 24. 2407
Kistókei állomás közelében 8 kishold föld eladó; értekezni Kandász Ferenc vendéglőssel Mentő u. 46. 2459
Eladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő föld; értekezni Cicatricis u. 26. 2424
Egy háziföld a Nagynyomáson, fél hold szőlő a Nagyhegyen eladó; értekezni Vásárhelyi-u. 37. sz. 2458
Eladó vagy kiadó Kajánon 22 és fél hold föld értekezni Bartha János-utca 26. 2496
Eladó Kajánon 7 kis hold föld a köves út mellett, értekezni csütörtök és vasárnap Farkas Antalnál Rákóczi F-utca 22. 2520

Kiadó földek
Kiadó földek. Fábianban 47 kishold, valamint 30 kishold, Nagykiralyságon pedig 23 kishold föld negyedéből, esetleg feléből kiadó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napon Szent Anna-utca 3., egyéb napokon Fábian 145. szám alatt, az állomás mellett. 2377
Argyellán Mihálynak mucsiháti, kistókei, nagynyomási földjei bérbeadók; kutagások, gémek vannak eladók Rákóczi Ferenc-utca 51. 2423
Várad Antalnak Eperjesen 35 hold földje kiadó; értekezni lehet Lakos-utca 25. szám alatt. 2450
Bereklapason 50 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Sáfrán M.-u. 29. 2410
Mucsiháton tanyával föld kiadó, megtudható Zrínyi-u. 24. 2479
43 hold föld Lajostanyán eladó; értekezni Sáfrán M.-utca 4., vasárnap és csütörtökön. 2326
Az Alsóréten tanyával együtt kiadó 22 és fél hold föld; értekezni Iskola-u. 2. 2498
Mucsiháton 75 hold föld haszonbérbe vagy felébe kiadó; értekezni Sáfrán Mihály-utca 41. 2471
Kistóken 45 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Kurczaparti-utca 32. szám alatt. 2526
Tóth Mihály Derekegyházaoldal 173. szám alatt egy fertály földje haszonbérbe kiadó, értekezni Deák Ferenc-utca 104. sz. alatt. 2517
Keresztes Sándorné Kistóke 84. számú 18 hold tanyaföldje feles használatra kiadó. 2533
50 holdas jótermő erőben lévő tanya-földemet Ecsere, megfelelő jószággal rendelkező embernek 3 évre felesbe adom. Egyezség köthető Rákóczi Ferenc-utca 117. sz. a. Ugyanott 25 hold tanyával, takarmánnyal haszonbérbe kiadó. 2533

Állást nyerhet
Egy jó házból való fiu tanulónak felvétetik Braun Dezső kereskedőnél Rákóczi F.-u. 13. szám. 2473
Kocsigyártó-segéd felvétetik Vásárhelyi-utca 65. sz. alatt. 2436
Egy jó fiut tanoncnak fölveszek Kiss Antal cipész Szürszabó Nagy Imre-utca 6. szám. 2476
Kertésztanulóul alkalmaz négy középosztályt végzett fiut Mezey Antal Sáfrán Mihály-utca 63. 2480
Egy jó fiu borbélytanoncnak azonnal felvétetik Dóczy Beniamin fodrász-mesternél IV. Soós-utca 14. sz. 3518
Fiatalkövácsgépet keres azonnali belépésre Szölláth Sándor kövác, Nagynyomás. (Kántorhalom.) 2534

Különfélék
Butort- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1814
Legízletesebb házi kenyér az Oláh-féle sütődében és a Piacon kapható. Lisztet napi áron veszek. — Egy jó fiu tanulót felvétetik. 2489
Nádszékek fonását, fényesítését és furnéru-lyékek készítését jutányosan vállalja Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc-utca 69. szám alatt. 2460
Patkányirtó, biztos hatású (huskonzerv) kapható, 1 doboz 65, fél doboz 35 ezer korona, — vitéz Várady László Vásártéri gyógyszerárban. 2461
Eladó: kocsis, öntött-sparherdt, leanderrák, I. osztályú polgári iskoláskönyvek, Szürszabó-utca 17. 2444
Kövacs szerszám eladó; megtekinthető Vásárhelyi-utca 37. szám. 2456
Tizedes, százados mázsákat, zsákok, kasszát, szegyet, drótot, bográcsot, edényeket, bárkinél olcsóbban vásárolhat Borinál, Széchenyi-utca 57. 2443
Egy hasas koca feléből kiadó Bercsényi-utca 102. szám alatt. 2510
Székely Mihálynak a malomnak átellenében tanyaépületnek egynegyed része eladó; értekezni Széchenyi-u. 40. 2511
Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-utca 9. sz. alatt. 2488
Bálint utca 9. szám alatt dupla ablakok és ajtók (üvegajtók tokkal) pince, padlás és tapéta-ajtók eladók. 2488
Egy szoba kiadó, esetleg kettő egész udvarral, ugyanott egy fűszerüzletberendezés eladó. Cim a kiadóba. 2481
A legjobb schweici óráim megérkeztek, jótállásra nincs szükség. Órákörtét veszek Steyer István Szalai u. 7. 2477
Eladó egy 3 és fél éves tinó Vekerzugban Vajda Jánosnak. 2505

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2480
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

„Szentesi Újságüzem” könyvnyomda Rt. Szentés. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.